



DATENBLATT	61790740
FMP-20	gültig ab : 28.01.2005

Pneumatisches Parallel Crimpgerät
Pneumatic Parallel Crimping Machine
Presse pneumatique à sertir parallèle



FMP-20

ausgearbeitet von: PD: Mayer-Vorfelder	Dokument: DB61790740_1DE	Blatt1 von 2
---	--------------------------	--------------



DATENBLATT	61790740
FMP-20	gültig ab : 28.01.2005



Für isol. Presskabelschuhe bis 6 mm² / unisol. Rohr- und Quetschkabelschuhe bis 16 mm² / Aderendhülsen bis 50 mm².

Mit Zwangsablaufsteuerung und Geschwindigkeitsregler.

For insul. terminals up to 6 mm² / copper-tube and copper-sheet terminals up to 16 mm² / end-terminals up to 50 mm². With

pneumatic locking device and speed adjustment valve.

Pour cosse isolées jusqu'à 6 mm² / cosse à sertir non-isolées jusqu'à 16 mm² / embouts jusqu'à 50 mm². Avec circuit fermé et régulateur de vitesse.

Technische Daten	Technical Specifications	Données techniques
------------------	--------------------------	--------------------

Gewicht - Weight - Poids:

14 kg

Abmessungen - Dimensions - Dimensions:

280 x 160 x 280 mm

Betriebsdruck - Air pressure - Pression d'air:

max. 6 bar, 90 PSI

Grundausrüstung	Basic Equipment	Equipement de base
-----------------	-----------------	--------------------

- Elektronischer Stückzähler – Electronical piece counter – Compteur de pièces électronique
- Pneumatisches Fusspedal – Pneumatic foot pedal - Commande à pied pneumatique
- Anschlussschläuche - Tubes for compressed air - Tuyaux d'air comprimé
- Werkzeug-Set – Tool set - Set d'outils

Zubehör	Accessories	Accessoires
---------	-------------	-------------

- WDT Crimpeinsätze – WDT Crimping dies – Matrices WDT
- WDT Einschubvorrichtung und Führungsteil Set – Push-in device and locator set – Support tiroir et guides

WDT Gesenkaufnahme-Set zusätzlich bestellen ! Art.Nr. 61790741

WDT Adapter for dies not included !

WDT Adaptateur pour matrice non compris !



Entspricht CE-Norm – In compliance with EC-Regulations – Selon norme CE

ausgearbeitet von: PD: Mayer-Vorfelder	Dokument: DB61790740_1DE	Blatt1 von 2
---	-----------------------------	--------------